

# 首场秋冬季招聘会来的多是“酱油党” 有的求职者连简历都没准备

本报11月10日讯(记者 李榕) 11月9日,山东省2013年秋季高校毕业生综合类就业市场暨德州市人才招聘会在德州学院举行,1万多名求职者现场求职。记者了解到,现场811家单位提供的月工资均不低于2000元,但求职者多持观望态度,不少“酱油党”放下简历就赶下一家,有的甚至连简历都没准备。

第一场,不着急,主要是来看看就业形势。”德州学院学前教育专业大四陈同学称,因为老家是滨州的,所以想在滨城区找份专业对口的工作,但围绕招聘会转悠了一圈都没有满意的。

据了解,当天现场有万余名求职者涌入招聘会现场,六成是2014届毕业生,且不少是首次参加招聘会。“我投了3份简历,算是比较多的了,和我一起来的两个同学一份

也没投出去。”德州学院会计专业的王晓称,以会计系为例,共有150余名应届毕业生,其中60多名已经在工作岗位实习,剩下的近80名学生都是一边考研一边找工作。“很多同学首次参加招聘会,兴致都很高,但对简历制作,服装搭配等都不清楚,主要是来现场感受下,打个酱油。”

“到目前为止,我们一共收到100多份简历,但简历的信息都相

当简单,对实习经历有的甚至只写几个字。”德州经济技术开发区一家科技有限公司负责招聘的陈超称,虽然赶往现场的毕业生不少,但不少应届毕业生跟招聘方的交流都只是寥寥数语,放下简历就赶下一家,有的求职者甚至连简历都不准备就去应聘。“截至到上午10时,共有29个人填报信息,只有6个人带了简历。”海利尔药业集团股份有限公司人力资源

科韩女士说。

“感觉应聘的大学生像是在逛商场一样,大部分人问问就走了。”北京易通教育校长隋振林分析称,一方面这是山东省秋冬季高校毕业生首场招聘会,接下来还将在聊城等地举办4场,距离明年6月份毕业还有一段距离,求职者可选择性大;另外,多数学生将更多精力投在明年的考研、考公上,因此一直持观望态度。



## 比武

11月10日,首届德州市暨德州经济技术开发区职工职业技能大赛决赛在德州职业技术学院举行,来自15家企业的84名选手参加,获奖选手将全部破格晋升高工资格。 本报记者 李榕 王小会 摄影报道

基地核心区建设取得进展

## 新能源产业严冬逆市上扬

本报11月10日讯(记者 刘振 通讯员 王福君) 如今国内光伏产业进入严冬,对新能源行业造成了不小冲击。10日,记者从相关部门获悉,目前德州新能源基地核心区建设取得了新进展,整体上看新能源产业逆市上扬。

“不少新能源企业及时强化科技投入,申请建立国家级研发中心,同时延伸产业链条,发展清洁高效生产模式。”德州市发改委工作人员介绍,政府主管部门减免了企业部分规费,符合国家产业政策和供地定额指标

的新能源和生物产业项目,优先保证用地指标,优先预审报批。

据了解,目前全市新能源(节能环保)产业共涉及太阳能利用、风电装备、生物质能、热泵应用、新能源汽车和节能环保六大领域,拥有新能源(节

能环保)产业企业148家。今年上半年实现主营业务收入328亿元,同比增长16.2%,占全市的9.2%;实现利税总额34亿元,同比增长16.2%,占全市的9.1%;利润总额20亿元,同比增长17.1%,占全市的8.8%。

## 最低气温降至零下

本报11月10日讯(记者 孙婷婷) 11日,德州市气象局继续发布寒潮蓝色预警信号,此次较强冷空气将在今日达到极值,最低气温降至零下,在汹涌来袭的冷空气影响下,德州有可能近期进入气象学意义上的冬季。

而在经历了9日的降雨天气之后,全市的降温也十分猛烈。10日早晨,11县市的气温普遍只有1~2℃,比9日的最低气温下降了6~8℃,仿佛一夜之间步入了冬季。

不仅如此,德州市气象局继续发布寒潮蓝色预警信号。受到此次较强冷空气的影响,德州市出现大风降温天气过程中,偏北风3~4级逐渐增强至4~5级,阵风7级,最低气温出现在11日早晨,预计11日早晨,各个县市的最低气温将降至零下,北部县市-2℃,其他县市-1~1℃,有霜冻或者冰冻。

## 鸡蛋重回“4时代”

本报11月10日讯(记者 王明婧 通讯员 汤树静) 10日,德城区东地路菜市场的鸡蛋每斤卖价4.2元,较几天前涨了一两毛。据物价局统计,德州市鸡蛋平均每斤4元,而一周前平均每斤3.9元,鸡蛋重回4元时代。

与一周前相比,鸡蛋价格小幅上涨,平均每斤由3.9元涨至4元。

肉类价格保持稳定,五花肉平均每斤12.14元,精瘦肉平均每斤14元,牛肉平均每斤28元,羊肉平均每斤36元,均与一周前的价格持平。鸡肉价格略降,平均每斤7.16元。

蔬菜价格小幅上涨,高于去年同期水平。主要蔬菜平均每斤1.72元,检测的9种主要蔬菜品种中,黄瓜涨幅最大,平均每斤2.36元。白菜、萝卜的价格稳步下降,土豆每斤2元,与一周前持平。



# 老刘野生大鱼坊

铁锅炖大鱼 美味有营养 绿色原生态 自然更健康

本店现推出优惠活动,周一至周日,天天有特价,天天有惊喜,每天都有3-4款特价野生鱼,最低18元/斤。

欢迎新老顾客前来品尝!

店内还有更多的优惠活动在等着您,赶快行动吧!

老刘野生大鱼坊全体员工恭候您的光临!



来自东北乌苏里江的野生大鱼

宁吃野生一两 不吃养殖一斤



老刘野生大鱼坊门店

本店特此声明: 德州仅此一家,绝无分店!

地址:新湖北路与长青街交叉口路东(人民医院向北100米) 电话:0534-5013366 15998778322